

## 微信時代

4D馮芷晴

微信時代，我們進入了「群眾」的天羅地網。我們無時無刻都進行著「群」的玩樂。在路上，在車裏，在睡前，在醒後，我們無時不刻地手裡緊握著自己能與網路連繫以和朋友溝通的電子產品例如手提電話刷著朋友圈。然而，我們的生活自然就和「群眾」緊緊連繫著，我們享受「群」的歡樂，「群」的澆灌，承受「群」的擠壓，「群」的干擾。

「群」為我帶來無限的歡樂。微信時代的出現，令我與朋友聯絡變得方便容易。我們能時常清楚身邊的人與事情，查看親友的近況。有時候，在網上看到一些有趣的圖片就足以令我開心一會兒。「群」，令我們能保存一些的時刻，例如出席朋友之間久違的聚會，大家都有智能手機，過程中拍下的照片，影片，各種點滴，就能透過微信傳到大家的智能手機裡，確保每一個人都能留住美好的回憶，成為日後難忘的回憶。

說到「群」，它也無時無刻在為我澆灌，令我成長了不少。因為「群」，朋友之間都會經常留意時事，也會與我們一同討論，而我在討論當中，聽到朋友們不同的看法，互相的談論，也被澆灌了各種大大小小的正確觀念，比如人要有獨立的思考，不要盲目跟隨別人的行為，人云亦云。在這個微信時代下，網絡發達，不同的人在網路發布不同的訊息，我們必須要三思一下事實與否，好好在「群」中生活。

雖然「群」為我帶來無限的歡樂，但相反，「群」亦為我帶來壞處。每個人總有不同的面貌，而每一面必會有人喜歡和不喜歡。偏偏微信就成為了網友可以發洩情緒的渠道。在我的方面，學校一級總有成績比較好和比較不好的學生。看著別人測考，做功課的質素，就成為了無形的壓力，群裡總會有成績好的人說老師出的題太過簡單，對比起其他人，實在會傷到成績比較不好的人的心。承受著「群」的擠壓的感覺確實不好受。

去到哪，你也會聽到鈴聲，「叮叮」的聲音。而我的手機，程式裡的群組總是很活躍，經常發出響聲。每當我在做功課或者專注與某事情的時候，電話傳出的聲音確實很干擾到我，仔細一看，原來我被加入了一些來源不明，介紹補習的群組裡，在不對的時間，傳來不對的訊息，令的看到煩厭的東西，實在使我心情變差。

「群」，有好的一面亦有不好的一面，雖然反面看似很差劣，但這些的壞處都是因為微信時代的興起，即是科技的進步，才會令我們有機會接觸到更大的世界，更方便的與朋友溝通，更愉快的充實人生。